



竞猜投注者终于盼到这一天

西甲英超意甲上演“归去来兮”

联赛“归去来兮”，终于等到你！就在最近几天，欧洲五大联赛中，西甲、英超、意甲纷纷宣布重启。虽然这其中确有确定的消息，也有不确定的消息，但毕竟球迷更

有盼头了，竞猜型体育彩票的投注者也更有盼头了！

随着疫情在欧洲逐步得到控制，五大联赛酝酿回归的步伐一直没有停止。5月29日凌晨，西

甲、英超、意甲联赛先后宣布了联赛重启计划——西甲6月11日归来，英超6月17日重启，意甲6月20日恢复。此前，欧洲五大联赛中，法甲已宣布提前结束，德甲已经重启。

6月11日 西甲归来

5月28日晚，西甲主席特巴斯对外宣布本赛季西甲将于6月11日重启，7月19日结束，西甲重启后的首场比赛将由塞维利亚对阵皇家贝蒂斯。

受疫情影响，西甲于3月12日宣布暂停并停摆至今。当地时间5月23日，西班牙首相桑切斯曾宣布，西甲有望于6月8日打开重启之门，随后西甲联盟开始酝酿重启赛程，目前详细赛程还没有正式对外公布。目前的积分榜上，巴塞罗那排名榜首，皇马落后2分排名次席。

对于领头羊巴萨来说，好消息也在传来。据5月29日西班牙《每日体育报》透露的消息，受伤情困扰的巴萨阵中大将苏亚雷斯近期将会得到完全康复，将在联赛恢复之后的首轮对阵马略卡的比赛中具备上场的能力。苏亚雷斯于今年1月12日接受右膝半月板手术，当时医生预测的康复时间是4个月，而媒体普遍认为他已提前告别本赛季。因新冠肺炎疫情影响，苏神有望

“因祸得福”。

备受中国球迷和竞猜型彩票投注者关注的是，中国球员武磊效力的西班牙人队目前排名垫底——此前27轮4胜8平15负，仅积20分，与保级区的差距多达6分。

6月17日 英超归来

5月29日凌晨，英超联赛通过官网宣布，英超各队一致同意在6月17日重启本赛季剩余比赛，所有比赛将空场进行，曼城对阵阿森纳的比赛成为重启首战。

据悉，英超联赛的股东一致同意将6月17日设定为重启日，其中曼城对阵阿森纳、阿斯顿维拉对阵谢菲尔德联两场比赛计划于6月17日进行；此后，英超将完成第29轮比赛，6月19日起进行第30轮角逐。比赛将空场进行，剩余92场赛事都将通过四家电视转播商进行直播。

同时，英超首席执行官马斯特斯强调，6月17日只是暂定日期，“很遗憾届时球迷无法现场观战，但我们很高兴能促成一个积极的解决办法，让大家能观看剩余的92场比赛。”

5月19日起，英超俱乐部已经被允许开展小规模、无身体接触的训练。27日，20家俱乐部一致投票同意恢复有身体接触的训练。目前，英超对球员及俱乐部工

作人员已完成三轮新冠病毒检测，共查出12个阳性结果。

此前，本赛季英超联赛已进行29轮，利物浦积82分排名高居榜首，比位居次席的曼城高出25分之多。联赛重启之后，红军只需再赢两场就能提前夺冠。

6月20日 意甲归来

5月29日凌晨，意大利体育部长文森佐·斯帕达弗拉透露，意甲联赛于6月20日重启的计划已经得到批准。他同时表示，意大利杯则将于6月13日开赛，那不勒斯对阵国米，以及尤文图斯和AC米兰的两场半决赛次回合交锋将率先展开。

此前，意甲联盟曾于5月26日发表声明宣布将于6月13日恢复联赛。此后，这一日程被推迟，也显示出意甲方面在疫情期间重启联赛的谨慎态度。意甲规定，如果球队中任何人新冠病毒检测呈阳性，整个团队就必须立即隔离14天。

因为疫情关系，意甲联赛从3月起就进入停摆状态。意大利足协主席格拉维纳此前曾表示，意甲蒙受的经济损失已经超过5亿欧元。此前，意甲已经踢完26轮赛事。按照意甲联盟设想，将在6月13日结束第25轮所有比赛，并于20日开始第27轮。

(李明杰)



● 声音

迎来联赛重启日程

英超将帅亮出态度

5月29日，英超已经宣布于6月17日重启联赛，所有比赛都将在无观众的状态下空场进行。此间，来自英超的一些声音也吸引了众多球迷和投注者的关注。

克洛普——

“请球迷居家见证利物浦夺冠”

利物浦主帅克洛普表示，无论利物浦在哪里夺得英超冠军都不重要，希望利物浦球迷留在家里。

人们一直担心，尽管在疫情爆发中有严格的社会疏离规则，但仍会有不少球迷聚集庆祝。而正在考虑的方案是，将高风险场次搬到中立立场进行，比如默西赛德郡德比，而克洛普在哪里赢得联赛并不感兴趣。

“我不知道会在哪里(比赛)，我希望在安菲尔德，但我不知道，那并不重要。”克洛普说：“我听说有人谈论(中立立场)，我很确定我们能在利物浦解决这里的情况。我听到一个非常好的说法，我们拥有世界上最好的主要球迷，现在我们需要这些球迷留在家里。”

默西赛德郡警方近日表示，他们不反对利物浦和埃弗顿在自己的主场比赛，因为在中立场的计划已经陷入混乱。

穆里尼奥——

“我们准备好了，但你看德甲”

英超暂定英超于6月17日重启的消息传出后，各队都在抓紧训练，争取早日恢复常态水平。托特纳姆热刺主帅穆里尼奥就以德甲为鉴指出，英超不太可能从重启的首轮开始就展现出整体的高水平。他表示，球迷对于联赛恢复初期的比赛质量不要抱有过高的期望值。

“我们循序渐进，将为第一天比赛的到来做好准备。”穆帅说，“我们准备好了，但你看德甲，第一轮和第三轮比赛在质量和强度上都有差异。当你在第三轮看到拜仁对阵多特蒙德时，你才会感觉到，哇，这才是一场足球比赛！”

“我认为英超也会发生同样的情况，球队将逐步达到正常水平。”他表示，“让我们循序渐进，渐入佳境，为球迷奉献高水平的



克洛普

比赛是我们的目标，当然，我们也希望球迷多给我们一些时间。”

林加德——

“上赛季我不够努力，所以……”

一直以来，在曼联队中，林加德是个饱受争议的球员。日前，他表示自己将会比以往更加努力，推动自己和团队都能实现目标。

他说：“我渴望早日重新回到比赛场，拿出比上赛季更好的状态。我会忘记上赛季，然后努力向前。与以前相比，我现在拥有更加正确的比赛态度和愿望。我想

帮助曼联赢得冠军，这是最重要的事。”

他说：“我的个人目标是打进更多的球以及为队友贡献更多的助攻。我为自己制定了很多目标，但上个赛季，出于某些原因，我没有给自己设定任何目标。”

“我当时心思不在赛场，感觉那好像不是我自己。我相信很多人也会认为那时的我并不是真正的林加德。我知道我是谁。上赛季我不够努力，所以这个赛季我要更有目标，并推动自己和团队都实现这个目标。” (李明杰)

● 短讯

英超：尽力推进“主客场”

据英国《每日邮报》报道，英格兰警方将六场比赛视为球迷可能聚集的高风险比赛，这些比赛可能将在中立球场举行。对此，英超官方在一份声明中表示，英超正与警方进行合作，尽可能让本赛季剩余比赛以主客场的方式进行，“在可能的情况下，英超追求的目标是以主客场的方式结束本赛季。”

声明称，“我们正与英超俱乐部合作，以评估风险并且将风险最小化，同时我们也和地方及国家级的警方进行合作。我们和国家警察局长委员会以及英国足球警察部队进行了积极的会谈。这样的会谈还将继续进行下去。”

“我们为所有可能出现在的结果做好了准备，将中立立场地进行比赛作为应急方案。”这份声明如此表示。

(据新浪体育)